



Перед судом по обвинению в совершении преступлений экстремистской направленности предстанет житель города Далматово

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Далматово, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет») и ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам расы, национальности, языка, отношения к религии, совершенные публично и с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет").

Согласно материалам дела, в 2014-2015 г.г. обвиняемый, придерживаясь устойчивых националистических взглядов, размещал в одной из социальных сетей на своей странице материалы, призывающие к враждебным действиям в отношении уроженцев Средней Азии и Кавказа, а также в отношении представителей еврейской национальности и приверженцев иудаизма. Также в размещенных обвиняемым видеозаписях содержалась информация экстремистской направленности, пропаганда нацистской символики и идеологии нацизма и фашизма, призывы к физическому насилию по отношению к представителям определенных этнических групп. Также видеоролики содержали высказывания, направленные на пропаганду исключительности и неполноценности граждан по признаку их национальной и расовой принадлежности.

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Катайский межрайонный следственный отдел

01 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/972835>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
